mn.p.m

155,0 —

154,0 —

1563,0 —

152,0 —

151,0 —

150,0 —

149,0 —

154,70

Gl

Ib=10,30

Pd

$zg.

lo= O_AO

Pr
Io=0,60

$zg.

5,00

pzw.

pzw.

tpl.

154,40

NN

Ib=0,30

Pd
Io= O_AO

Ps 1b=0,50

I1
I.=0,00

1.=0,10

Gp

I.=0,00

5,00

ZAr. NR 4.

PRZEKROJE GEOTECHNICZNE

Groéjec ul. Koscielna
Skala pozioma 1:250
Skala pionowa 1:50

m n.p.m
— 155,0
_2
154,40 3
154,10
NN — 154,0
NN
lo= 0,30 luz.
Pd
$zg. Pd Objasnienia: — 1530
lb= 0,40 Io=0,4( 4
Ps b=0; pzw. 152,20
I1 P+NN - Posadzka + nasyp
I.=0,0 tpl. Gp P+NN NN - Nasyp niekontrolowany
— 152,0
= tpl. Pg Gl - Gleba
.= 0,10 1.= 0,00 — . Pd - Piasek drobny
— Ps - Piasek sredni
$zg. - Pi
pzw. 2,7 Pd Wq __uu_.mm_,xx@:_h.cx ﬁ
pzW. lo= 040 g- _m.umm @ Iniasty — 151 .O
1 Gp - Glina piaszczysta
Gp Ps pzw. 11 - Pyt
Io= O.@O . . s
I.=0,00 $zg. II luz. - grunt w stanie luznym
$2g. I.= 0,00 §zg. - grunt w stanie redniozageszczonym | 150.0
pzw. - grunt w stanie pétzwartym
s2g Pd s2g GDI=0.00 tpl. - grunt w stanie twardoplastycznym
. lo= 0,40 . _
Pd
500 lo= 0,40
500 3,00 — 149,0

Opracowat:




